

KLÁRKA: Je nám ctí, představit vám našeho pamětníka, pana Vladimíra Hojku. Panu Vladimírovi je dnes úctyhodných 80 let a celý svůj život zasvětil mládeži, sportu a dalším volnočasovým aktivitám, a to nejen proto, že pracoval jako ředitel holického Domu dětí a mládeže. Představíme vám jeho cestování do Bulharska a expedice, na které mnoho lidí z Holic a okolí stále rádo vzpomíná.

PAMĚTNÍK (10.49-12.05)

První zájezd se dělal v roce 1969, celkem jsem ~~do tohoto toho kempu~~ dělal 11 expedic. Z těch expedic se vždycky přivezla spousta ulovených živočichů: brouků, motýlů napnutých, pak v lihových konvicích se vozily různé druhy ryb, hadů, plazů a jinech všelijakejch ještěrek. A pak se tady v Holicích to vystavovalo na náměstí, dodnes je mototechna, kde mně vždycky umožnili veliký výlohy a tam se to třeba měsíc, dva vystavovalo, lidi si to fotili. Chodil jsem po různých spolcích, do kulturního domu a po školách dělat besedy, promítaly se diapozitivy, takže ta propagace toho našeho pravidelného cestování od domu dětí byla velice zajímavá.

KLÁRKA Cestování život pana Vladimíra zasáhlo natolik, že se mu věnoval naplno. Dodnes vzpomíná na expedice, výlety a hlavně zážitky z těchto cest.

PAMĚTNÍK (13.18-14.12)

Pak jsem po těchto expedicích se k tomu přidávaly zájezdy rodin s dětma, zájezdy dospělejších. Navštívili jsme spoustu, spoustu států mimo severu Evropy a Anglie. V podstatě všechny ty státy, když pak došlo po převratě k uvolnění hranic, tak se cestovalo a dělaly se expedice do Itálie, Španělska, do Alp, švýcarský Alpy, rakouský Alpy, no prostě i s obrovskou turistikou, takže to byly jako nádherné věci, který člověk v životě prožil a s ním teda to prožila spousta dětí z Holic a okolí.

KLÁRKA Cestovatelský zápal panu Vladimírovi vydržel až do současnosti a s velkým nadšením pořádá tento typ akcí i nadále.

PAMĚTNÍK(34.54-35.30)

Organizovali jsme spoustu zájezdů, pro dospělé lidi až do letošního roku. Takže jsme procestovali ~~jsme~~ Itálii, Španělsko a Istrijský poloostrov, Rakouský a Německý Alpy, Slovensko a v posledních deseti letech jezdíme po České republice s téměř zájezdama. Vždycky tejdén se na to všichni těšíme, parta je skoro ustálená a všichni se těšej na to, že bude spousta turistiky, spousta zajímavějších věcí a spousta všelijakých soutěží.

KLÁRKA Naš pamětník Vladimír Hojka toho za svůj dlouhý život opravdu mnoho prožil a stále prožívá. A co vzkazuje dnešní generaci?

PAMĚTNÍK (38.31-38.50)

Přál bych všem mladým lidem aby měli v životě zdraví, aby měli štěstí a aby vztahy mezi těmi lidmi, nejen v rodinách, ale i mezi rodinami cizími, aby byly trochu upřímnější.